



<u>COMMERCE INTERNATIONAL DÉMATERIALISÉ</u>: GAINDE 2000 et e.trustexport lancent un projet commun pour la mise à disposition sécurisée et structurée des documents provenant de l'étranger dans ORBUS, le Guichet Unique du Sénégal.

Dakar – Paris – 21 mars 2023 – A l'occasion du salon SITL 2023, GAINDE 2000 Opérateur du Guichet Unique au Sénégal et la start-up française e.trustexport ont annoncé aujourd'hui le lancement d'un projet commun, visant à mettre à disposition de manière sécurisée et structurée la liasse des documents dans ORBUS, le Guichet Unique du commerce extérieur du Sénégal.

Ce projet d'échange de documents commerciaux internationaux a été entrepris en vue de sécuriser la chaine de transmission des documents exigibles, en fiabilisant leurs sources.

Ce projet permettra également de renforcer le Guichet Unique ORBUS avec des documents attachés qui seront intégrés à partir de la plateforme de confiance etrustexport, garantissant l'authenticité des documents depuis la source.

A propos de GAINDE 2000 :

GAINDE 2000, opérateur du Guichet Unique du Commerce Extérieur du Sénégal et leader de la Dématérialisation au Sénégal, étend ses services aux usagers du commerce extérieur, avec l'intégration des documents commerciaux internationaux dans le cadre du renforcement de l'usage des documents électroniques certifiés.

Créé en 2002, GAINDE 2000 est spécialisé dans la facilitation du commerce international, la modernisation et la dématérialisation des formalités administratives.

Ainsi pour poursuivre ses innovations, GAINDE 2000 se met en collaboration avec la start-up e.trustexport pour échanger de manière sécurisée les documents entre les partenaires commerciaux (exportateurs, importateurs, fournisseurs...).

Pour rappel, GAINDE 2000 a été récompensé en 2012 aux Nations Unies par le Prix UNPSA pour l'amélioration des services publics.





Contact Presse:

Mor Talla Diop

Senior Executive Director / International Business Development

+221 774500731

mtdiop@gainde2000.sn

A propos de e.trustexport :

e.trustexport est une plateforme de confiance sécurisée qui facilite et accélère les opérations préalables au dédouanement, et améliore ainsi les délais et les coûts d'acheminement des expéditions. Son hub documentaire transfrontalier interconnecte les intervenants et concentre sur un cloud privé unique tous les documents nécessaires aux dossiers d'export et d'import.

Grâce à plus de 200 fonctionnalités, le workflow e.trustexport permet de traiter, d'automatiser et d'échanger l'information essentielle directement entre clients et fournisseurs, en temps réel et en toute cybersécurité.

e.trustexport est une entreprise privée française.

Contact Presse:

Olivier Charbonneau

Co-fondateur

+ 33 (0)7 67 25 62 63

olivier.charbonneau@e-trustexport.io
